

73741 Enti iscritti al 16/11/2022 73741 eingetragene Körperschaften zum 16/11/2022

Codice fiscale Steuernummer	Denominazione Bezeichnung	Sezione (**) Sektion	Legale rappresentante (*) Gesetzlicher Vertreter	Rete Netzwerk	Sede legale Rechtssitz	5x 1000	Data Iscrizione Anmeldedatur
92003930622	PRO LOCO S. GIORGIO LA MOLARA	ASSOCIAZIONI DI PROMOZIONE SOCIALE	IORIO UGO FRANCESCO	No	SAN GIORGIO LA MOLARA(BN)	No	07/11/2022
91002540796	PRO LOCO SIBERENE APS	ASSOCIAZIONI DI PROMOZIONE SOCIALE	PANZA FERDINANDO	No	SANTA SEVERINA(KR)	Si	19/10/2022
97045770795	PRO LOCO SIMERI CRICHI ETS	ASSOCIAZIONI DI PROMOZIONE SOCIALE	CANINO FRANCESCO SALVATORE	No	SIMERI CRICHI(CZ)	Si	25/03/2022
86002530839	PRO LOCO SINAGRA	ASSOCIAZIONI DI PROMOZIONE SOCIALE	MOLA VINCENZA	No	SINAGRA(ME)	No	07/11/2022
93078330896	PRO LOCO SIRACUSA	ASSOCIAZIONI DI PROMOZIONE SOCIALE	PUZZO LUIGI	No	SIRACUSA(SR)	No	07/11/2022
02545610343	PRO LOCO SISSA TRECASALI APS	ASSOCIAZIONI DI PROMOZIONE SOCIALE	MAGNANI PATRIZIA	No	SISSA TRECASALI(PR)	Si	22/07/2022
90054630372	PRO LOCO SMIP APS	ASSOCIAZIONI DI PROMOZIONE SOCIALE	BONA DANILA	No	CASALFIUMANESE(BO)	Si	17/06/2022
01308610391	PRO LOCO SOLAROLO APS	ASSOCIAZIONI DI PROMOZIONE SOCIALE	RAVAGLI MONICA	No	SOLAROLO(RA)	Si	30/06/2022
92002710629	PRO LOCO SOLOPACA	ASSOCIAZIONI DI PROMOZIONE SOCIALE	IADONISI ANTONIO	No	SOLOPACA(BN)	No	07/11/2022
01751580349	PRO LOCO SORAGNA APS	ASSOCIAZIONI DI PROMOZIONE SOCIALE	MAESTRI VALENTINA	No	SORAGNA(PR)	No	15/11/2022
92500680159	PRO LOCO SORDIO	ASSOCIAZIONI DI PROMOZIONE SOCIALE	PIZZOCRI BRUNO	No	SORDIO(LO)	No	07/11/2022
96041330794	PRO LOCO SORIANELLO APS	ASSOCIAZIONI DI PROMOZIONE SOCIALE	MULLER FRANCESCA	No	SORIANELLO(VV)	Si	26/04/2022
95221570161	PRO LOCO SORISOLE APS	ASSOCIAZIONI DI PROMOZIONE SOCIALE	ZANARDI GABRIELLA	No	SORISOLE(BG)	No	10/06/2022

^(*) In caso di più legali rappresentanti, nell'elenco viene riportato soltanto il primo nell'ordine col quale sono stati dichiarati all'interno dell'istanza.

(**) Per la sezione "imprese sociali" la data del 21/03/2022 è quella del riversamento massivo degli enti iscritti alla sezione speciale "imprese sociali" del Registro imprese. La data di iscrizione a tale sezione (che soddisfa il requisito dell'iscrizione nel RUNTS) è consultabile ora dal Registro imprese e a breve anche tramite il portale RUNTS.